

全国比赛中枣庄鸽子首夺冠

黄友光:养赛鸽让我很幸福



今年52岁的黄友光从2012年退休后便开始养起了鸽子。“前几年每天都得上班忙工作,没时间养鸽子。而且那时候住的是楼房,怕邻居们会有意见,不方便养,所以一直只是喜欢而已。2012年退休后,我在大刘庄村自己盖起了房子,住上了独门独院,于是终于有条件养鸽子了。开始养了50羽,现在有70多羽,包括比利时、克拉克、威廉、红狐等很多品种。”

刚开始,黄友光虽然喜欢鸽子,但是在饲养和训练上还没大养有经验。于是他找来很多养鸽子的资料,细心研究摸索。此外,他还结识了不少养赛鸽的前辈们,向他们虚心请

教,大家一起交流经验,这让他的训鸽水平有了进步。黄友光说:“开始训练时,是把它们带到台儿庄这样近的地方放飞,之后再远一点去徐州,然后一次次越来越远地训练。经常在我还没到家的时候,鸽子们就先回到家了。”

“放飞时常会损失些‘爱鸽’,由于种种原因,它们再也未能回家。不过,在它们当中,还是有不少‘猛将’的。记得有一次,我们一家人开车去杭州玩,我也带上了30羽赛鸽到那里放飞。几天后,有10羽陆续飞回了家。令我印象深刻的是,其中有一羽鸽子胸部的龙骨被摔断了,可就算这样,它也能在七天之内坚持从杭州飞

回来。这让我很是感动。”黄友光说。

经过了一年的摸索训练,2013年,黄友光第一次报名参加比赛,在枣庄第二届冠霖公棚比赛上,他的赛鸽们与来自全国甚至国外选手们的赛鸽PK,取得了不小的成绩。在今年11月的第三届枣庄冠霖公棚比赛中,黄友光精心挑选的赛鸽更是出乎意料地夺得了冠军。

“在全国参赛的4000羽鸽子中,前400羽将会计入名次。我今年参赛的10羽赛鸽取得第1名,第79名和第327名的好成绩。这也是枣庄人第一次获得冠军。不仅是荣誉,赛鸽们也为我带来了两万多元的奖金和

近两千元的拍卖收入。这让我又有钱来扩建鸽棚,购买鸽子了。”黄友光说。

除了比赛之外,黄友光还获得了更多的东西。黄友光说,“以前我爱喝酒,爱打麻将,经常不着家,老婆和儿子因为这个对我都有不小的意见。而现在的我,空闲的时间基本上都是在自家的鸽棚中度过的。我喜欢鸽子,和鸽子在一起心情就会变得很好很放松。这让我心甘情愿地呆在家里,变得更加顾家了。现在我基本不再喝酒打麻将了,这也是家人支持我养鸽子的原因。我觉得,从我开始建鸽棚养鸽子开始,我便获得了乐趣,还有幸福。”

(记者 杨晓斐)

小猫家中称霸 小狗俯首称臣

多数人都认为猫怕狗,因为这在《猫和老鼠》的动画片中展现得淋漓尽致。可家住市区的王先生家中,却完全颠倒了过来,相处过程中,小狗被小猫打败。

前几日,因朋友需外出一个月,王先生就答应将其家中的宠物猫放在他家中代养。王先生家中本有一小狗,在把小猫刚接到家中时,小猫因害怕小狗,全身的毛都竖了起来。小狗见到小猫时,也是比较好奇,但并未表现出异常的举动。刚开始的两天,代养的小猫因对环境并不熟悉,总是呆在屋里不出来,反倒是好奇的小狗,总是跑到小猫所在的房间里东瞅瞅,西看看。但每当小狗靠近时,小猫便发出“呜呜”的声音。

几天下来,小猫渐渐熟悉了新家的环境,王先生一家人也喜欢小猫,经常把小猫抱在怀里。但小狗看到主人抱着新宠,嫉妒心大增,跟在主人的后面不停地狂吠。王先生说:“它平时的性格就十分骄傲,嫉妒心很强,平时看见我抱着小孩都十分生气。”这之后,每当狗主人向小猫示好,小狗都会立刻把眼神转至小猫身上,有几次两只宠物还打了起来,但小猫初生牛犊不怕虎,别看身子小,但露出的尖牙和爪子反倒把小狗吓得夹起了尾巴。

十天过去了,小猫对新家已无陌生感,反倒是小狗看到原本属于自己的地盘被这个“外来户”占领,那是相当的不情愿,但因对小猫有所畏惧,所以也只好忍在心里。反观小猫,每天都大摇大摆地在家中走动,有时也会跟小狗对视几眼,那眼神中充满着骄傲。

每次吃东西时,小狗也不敢上来抢食,看到主人抱着小猫高兴的样子,它也只是坐在一旁,直直地盯着小猫。纵使气得全身发抖,也不敢上前半步,显然在双方这场没有硝烟的战争中落了下风。据王先生说,自从小猫来家后,小狗的心思几乎完全转移至小猫身上,似乎每天想的就是如何跟小猫争宠,像极了小孩子的那种嫉妒的心态,惹得全家都觉得十分好笑。

(记者 王龙飞)

快乐平安夜

昨晚,平安夜,在鲁国人家会议厅内,200余位家长和小朋友一起度过了这个欢乐的时刻。来自红河之舞的舞者带来的精彩舞蹈《海阔凭鱼跃》及古筝独奏、吉他表演、小品等精彩节目赢得了现场观众的阵阵掌声。

(记者 马高超 摄)

大家拍

占位堵门的“僵尸车”找到主人了

车主向顾女士道歉并表示尽快开走

19日,本报《“僵尸车”占车位又堵门》一文见报后,“僵尸车”的车主找到了,因该车主与顾女士认识,所以顾女士不仅没有生气,还慷慨地让出了自己的车位。

最近,一辆无牌“僵尸车”停放在顾女士家门口,不仅占用了顾女士的车位,还堵住了顾女士家储藏室的门。22日中午,顾女士回家后发现,那辆“僵尸车”依然还停在那里,丝毫没有移动过的痕迹,顾女士又在附近询问,是否有人知道这辆车的

来历。这一次终于找到了车主。

原来车主是在附近商铺工作的员工,车是前不久从朋友手里购买的二手车,因为手续还没有完善,所以一直没有上路,由于他知道顾女士家没人住,才把车停放在顾女士家门口,而且是因

为晚上停的车,没有看清楚,才挡住了顾女士储藏室的门。对于给顾女士带来的麻烦这位小伙子表示歉意,并表示会马上去把车开走。

因为顾女士家人网购的快递经常由这家店铺的员工帮忙代收,顾女士也认识这位“马虎”的车主,而且自己

已经搬家,不住在这里,车位也没人使用,所以最后顾女士决定让车主继续把车停在自家的车位上,只是要把车停规范,让出储藏室门。面对顾女士的“慷慨”,这位车主一再表示感谢,并表示一定会尽快把手续完善,尽早把车开走。(记者 杨舒)

电梯罢工多日 居民出行不便

“电梯损坏多日,每天爬楼梯回家,年轻人还好,家中的老人因腿脚不便根本不敢下楼。”日前,家住滕州市爱家豪庭小区10号楼2单元的居民反映,电梯的损坏给大家的出行带来极大不便。

随后,记者来到滕州市爱家豪庭小区10号楼2单元,发现电梯门紧紧关闭着,有居民正在爬楼梯。“实际上,我们住小高层的住户确实挺担心电梯出故障的。对于年轻人而言,怎么都好说,可是这可苦了老年人和孕妇啊。”住在11层的王先生告诉记者,他爱人就是孕妇,本来每天晚上吃完饭都出来散步的,现在电梯坏了,上下楼很不方便,宁愿待在家里也不想出门了。

据王先生介绍,这栋单元楼的电梯在三四天前突然损坏,居民也已向物业部门反映了此情况。对于业主们反映的情况,小区物业人员表示,目前正在积极维修中。

(特约记者 郭潇繁 王辉)

